



## **Житель краевого центра признан виновным в нескольких уличных грабежах и изнасиловании**

Доказательства, собранные следственным отделом по Мотовилихинскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему Александру Чирухину. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабёж с применением насилия), ч.1 ст. 161 УК РФ (грабёж), п. «б» ч.2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединённое с угрозой убийством).

Следствием и судом установлено, что осуждённый трижды (вечером 17 апреля 2011 года на площади Восстания, 18 апреля 2011 года на улице Красногвардейская, в ночь на 5 мая 2011 года также на площади Восстания в городе Перми) открыто похищал личное имущество у проходивших по улице девушек. Кроме того, после ограбления, одну из потерпевших он изнасиловал, угрожая ей убийством.

Приговором суда Чирухину назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

21 ноября 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/786124>